BPAAY ABCD 9 zx, 2y O] 3 A= A

2t A7

@ zx=20°, 2y=20°
® x=20°,y=30°

® /x=30°./y=140°

B& e

@ 1x=30°, 2y=20°

@ /x=30°, /y=30°

N\



2.

BYPAPHYP ABCD A A =100°, /D =80° ¥ o, x, y] 3t

A

D

100°

80°

S

® zx=60°, 1y =120°
® /x=80° £y =100°

® /x=100°, zy=80°

@ /x=70°, 1y=110°

@ sx=90°, £y =90°
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S Z gABCD 7} A o] 5=
H sfolzt,

(1) ZOAD = /OCB, /ABO = /BOA (
(2) LA = £C, /B = /D ( )
(3) AB = AD, BC = DC ( )

=
-
=
-
& e
c

)



4. o AZFOIA xy o @2 AR T3 227 (2, AB// DO)

_-1llcm- o

@® 11,65° @ 7,65° ® 115°,11

@ 115°,7 ® 11,115°



=BC

@ AB

® /B =90°

® AC

@ ACL1BD

=BD

=BC

® /A =90°,AB



o 19olA DABCD cooEFGH & o, th5-& otof 2

A




o5 1304 AABC 0 ADEF & o, th-3-& F5tolet.

A
D



8. O3 1¥€¥ 2 FHPAHY ABCD o iote] AABP = 18cm?,
APBC = 16cm?2, APCD = 20cm? ¥ o], AAPD 2] ¥ o|=2?

A D

@ 17cm? @ 22cm? @ 25cm?

@® 30cm? 3 35c¢m?2



the 183} ZHo] Yo] 7} 40em? ¢ WaAPAE UE o] &
o, APBC ] §©]7} 10cm? ©|t}. APAD ] B ©]E acm? 21l ¢ of
a®] gk& Fstefzt.



10. o=
Oh& 1ROl x o gh2?




11. o3 2"lA AABC ¢ ADEF &= ®-2 T30lth x, y o] gh& ot
qzt.

B
\
€Tl
A |
LT N Y
A8 _ 1000\ 9 ;
// \\ 500 /
30° . /
B0 P



12. o5 ™A x ] ke F-sheizt.




13.

o2 1394 /AED = /ABC, AD =
4cm, AE = 6em, EC = 2cm 9 @), BD
of dolg Falul

@ 6cm @ Tcm ® 8cm

@ 9cm 3 10cm




14. o4& 94 BC//DE I AD=7,BD =34 .0 &
Ao 2 VEFH?

4 7 5
@a_77 @a—%b ®a_1b
@Q_Tob @azib



@D 40° 2 46° ® 50° @ 52° B 56°



16. & I1¥3 & AABC oA ADLBC, ACLBE ©|Z, BE ¢ AD
o] A& P 2txl §tth BD = DC = 8cm, PD = 6em € W, AP 9

Aol
B ~8cm-"D~8cm-~
@ 2cm @ 1.5cm ® 2.5cm
14 1
@ —cm ® lcm



17. TFeT 2 ARG v, y o] gL

grfe1rl?
® x=16, y=16 @ x=16, y=18
® x=16, y=20 @ x=18, y=24

® x=18, y=26



